

正誤表

「高血圧治療ガイドライン 2014」初刷につきまして下記の通り、お詫びして訂正いたします。

iv 頁 「内部評価委員」	誤	清水秀行 日本病院薬剤師会（常任理事）
	正	清水秀行 日本薬剤師会（病院診療所薬剤師部会副部長）
xii 頁 「JSH2014 の主な変更点」	誤	JSH2014 の追加・変更点（36 項目）
	正	JSH2014 の追加・変更点（39 項目）
3 頁 表 D		表中の（表 1）を（表 A）に修正
18 頁 表 2-3「家庭血圧測定の方法・条件・評価」 8. 評価	誤	高血圧 朝・晩それぞれの平均値 \geq 135/85mmHg 正常血圧 朝・晩それぞれの平均値 $<$ 125/80mmHg
	正	高血圧 朝・晩それぞれの平均値 \geq 135/85mmHg 正常域血圧 朝・晩それぞれの平均値 $<$ 135/85mmHg
32 頁 表 3-1「高血圧管理計画のためのリスク層別化に用いる予後影響因子」脚注 *1	誤	Friedwald の式
	正	Friedewald の式
91 頁左段最終行	誤	44%有意に減少した。
	正	47%有意に減少した。
116 頁表 13-1「クッシング症候群」の「示唆する所見」のカラム	誤	皮膚線状
	正	皮膚線条
124 頁左段下から 8 行目	誤	(4) 原発性腺機能亢進症
	正	(4) 原発性副甲状腺機能亢進症
135 頁文献 57	誤	Joint WHO/FAO Expert Consultation. …World Health Organization technical report series; 916. Geneva: World Health Organization; 2003. [GL]
	正	WHO. Guideline: Sodium intake for adults and children. Geneva: World Health Organization (WHO); 2012. [GL]